



Врачи-урологи все чаще бьют тревогу: в последнее время здоровье и репродуктивные функции мужчин резко ухудшились.

И ошибочно считать, что проблемы с потенцией возникают только у мужчин пожилого возраста. По статистике такие проблемы есть у 30% мужчин после 30 лет, у 40% мужчин после 40 лет и у 50% мужчин старше 50 лет. Есть основания считать эти цифры заниженными.

Одной из причин ослабления половой функции являются заболевания мочеполовой системы. Мы не говорим о случайных связях и половой распущенности. К сожалению верность и сдержанность в личной жизни еще не гарантирует полноценного секса. Если не затрагивать заболевания, передающиеся половым путем, то среди наиболее распространенных половых хворей следует назвать цистит, уретрит, простатит и аденому предстательной железы.

Нельзя сказать, что нарушения в работе мочеполовой системы приводят к полной импотенции, но сексуальные показатели большинства пациентов не достигают нормального уровня. Факторами, предрасполагающими к развитию простатита, являются переохлаждение, малоподвижный образ жизни и сидячая работа, длительное половое воздержание, и, наоборот, чрезмерная половая активность. Спровоцировать недуг могут хронические воспалительные заболевания, как половой сферы, так и неполовой, например, хронический бронхит. Немногие знают, что к простатиту запросто могут привести очаги инфекции в вашем организме: тонзиллит и даже невылеченный кариес. Простатит может вызвать все, что угнетает иммунную систему организма: перетренированность у спортсменов, хроническое недосыпание, переутомление, нерегулярное питание, еда всухомятку, не говоря уже о злоупотреблении никотином и алкоголем.

Многие забывают, что человек не только социальное существо, но и биологическое, а, значит, попадает под действие законов природы. Природа не заботится об отдельных индивидуумах, для нее главное сохранить вид. А для сохранения вида нужно, чтобы

выживали и давали потомство только сильные и здоровые особи. Поэтому один из основных законов природы гласит: больные представители вида размножаться не должны. И как только в организме накопится определенное «количество» нездоровья, репродуктивная функция отключается. **ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА ИМПОТЕНЦИИ - НАКОПЛЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЗДОРОВЬЯ ВСЕГО ОРГАНИЗМА!**

Немногие мужчины находят в себе силы смириться с подобным положением дел на любовном фронте и готовы отдать немалые деньги за чудодейственную «Виагру», обещающую хотя бы на один вечер возратить юношескую страсть и возродить прежнее сексуальное влечение, не думая о том, что цена этого вечера слишком высока. Ведь искусственное стимулирование угасающей или нарушенной функции организма ведет к поломке механизмов регуляции. Необходимо устранить причины возникновения подобного состояния! Помните, что многие болезни развиваются при полном отсутствии каких-либо симптомов и проявляются только на поздних стадиях заболевания. Только восстановив нормальную работу всех органов и систем (пищеварительную, сердечно-сосудистую, мочеполовую и т.д.) мы вернем мужчине все радости жизни!

Здоровый мужчина в любом возрасте привлекателен для женщин! История знает случаи, что и в столетнем возрасте мужчины становились отцами. Это ли не пример для подражания?